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СОВЕТНАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД ПОВОРИНО ПОВОРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
                   г. Поворино                                                                    4 апреля 2025 года
АКТ
обнародования результатов публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Поворинского муниципального района Воронежской области «О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка или  объекта недвижимости»

Мы, нижеподписавшиеся, комиссия в составе: 
Буравлев Владимир Петрович глава городского поселения город Поворино, председатель Совета народных депутатов городского поселения город Поворино; 
Обожганкина Елена Михайловна главный специалист Совета народных депутатов городского поселения город Поворино;
Тарадина Оксана Владимировна депутат Совета народных депутатов городского поселения город Поворино.
составили настоящий акт в том, что 04.04.2025 г. заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Поворинского муниципального района Воронежской области «О предоставлении  разрешения на условно разрешенный вид  использования земельного участка или  объекта недвижимости» на земельном участке с кадастровым номером 36:23:0102016:186, площадью 910 кв. м., расположенном по адресу: Воронежская область, Поворинский район, г. Поворино, пер. Коммунальный, 4б, размещено в местах, предназначенных для обнародования муниципальных правовых актов на информационных стендах:
здание администрации городского поселения город Поворино (г. Поворино, пл. Комсомольская, 2),
здание МКУ «Районный многофункциональный центр культуры и народного творчества» (г. Поворино, ул. Советская, 35),
здание МКУК «МБ Поворинского муниципального района» (г. Поворино, ул. Советская, 81) с целью доведения до сведения жителей, проживающих на территории городского поселения город Поворино Поворинского муниципального района Воронежской области. В чем и составлен настоящий акт.
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