

На основании письма ПАО «ТНС энерго Воронеж» от 25.06.2024г № 03-03.05/117 в мае 2024г. ФАС России опубликовала проект Приказа
, предусматривающего, что тарифы на электрическую энергию, поставляемую населению, проживающему в сельских населенных пунктах будут утверждаться и применяться отдельно: 
- для домов, оборудованных стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками;

- для домов, не оборудованных стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками.

Вышеуказанный проект приказа, размещенный на сайте regulation.gov.ru 08.05.2024г. уже прошел антикоррупционную экспертизу и находится в стадии оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов.
Для целей применения в расчетах за электрическую энергию оснащенность стационарными электроплитами, электроотопительными и (или) электронагревательными установками жилого помещения в многоквартирном доме в соответствии с действующим законодательством и постановлением Правительства РФ № 614 от 22.07.2013г. определяется: 

- для электроплит – отсутствием централизованного газоснабжения домовладений и техническим паспортом на электроплиту (абз. 2 п. 34 вышеуказанного постановления);
- для электроотопительных установок – отсутствием централизованного теплоснабжения и подтверждением, полученным от органа местного самоуправления, отвечающим за согласование проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения наличия электроотопительной установки (абз. 3 п. 34 вышеуказанного постановления);

- для электронагревательных установок – отсутствием централизованного горячего водоснабжения и подтверждением, полученным от органа местного самоуправления, отвечающим за согласование проведения переустройства и (или) перепланировки жилого помещения наличия электронагревательных установок (абз. 4 п. 34 вышеуказанного постановления).
Одновременно п. 34 постановления Правительства РФ № 614 от 22.07.2024г. предусмотрено, что в случае, если степень благоустройства дома предусматривает предоставление коммунальной услуги по газоснабжению, а также при наличии в домовладении централизованного теплоснабжения или горячего водоснабжения основания для применения в  расчетах тарифа на электрическую энергию для домов, оборудованных стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками отсутствуют.
� с проектом приказа можно ознакомиться на сайте regulation.gov.ru ID проекта 02/08/05-24/00147621






