 ИНФОРМАЦИЯ
о разработке схемы размещения на землях или земельных участках, находящихся в государственной собственности, муниципальной собственности, гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на территории
 городского поселения город Поворино
 Поворинского  муниципального района
 Воронежской области

	г.Поворино Воронежская область
       26.06.023
       Во исполнение Постановление Правительства Воронежской обл. от 17.09.2021 N 535 "Об утверждении Порядка утверждения органами местного самоуправления поселений, городских округов схемы размещения на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на территории Воронежской области", Администрация городского поселения город Поворино  информирует население о разработке схемы размещения на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства (далее – схема размещения).
      Разработка схемы размещения осуществляется с учетом сведений о фактическом количестве инвалидов, проживающих в границах городского поселения город Поворино, сведений Единого государственного реестра недвижимости, предложений физических, юридических лиц, органов государственной власти и органов местного самоуправления, в том числе уполномоченных на предоставление земельных участков.
      Предложения могут быть поданы в Администрацию городского поселения город Поворино в течение 30 календарных дней со дня размещения информации о разработке схемы в средствах массовой информации, в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте администрации  городского поселения город Поворино.
      Предложение заинтересованного лица о включении мест размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства в схему оформляется в виде заявления, которое должно содержать следующие сведения:
а) вид объекта;
б) адресные ориентиры, площадь места размещения гаража, являющегося некапитальным сооружением, либо стоянки технических или других средств передвижения инвалидов, предлагаемого для включения в схему;
в) технические параметры гаража (размеры), являющегося некапитальным сооружением, предлагаемого для включения в схему;
г) графические материалы (чертеж границ испрашиваемого земельного участка).
В случае, если заинтересованными лицами являются инвалиды, к заявлению прилагается копия документа, подтверждающего установление инвалидности 
      Предложения должны содержать текстовую и графическую связь.
В текстовой части содержится перечень мест размещения некапитальных гаражей либо мест стоянки средств передвижения инвалидов с указанием адресных ориентиров и площади для их размещения.
Графическая часть выполняется в произвольном масштабе, обеспечивающем читаемость графической информации с указанием мест расположения некапитальных гаражей либо стоянки средств передвижения инвалидов. 

